



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București 4.12.07
Nr. L. 773

Domnului

Senator TIBERIU AURELIAN PRODAN
PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU MUNCĂ, FAMILIE
ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 3 decembrie 2007, plenul Senatului a hotărât trimiterea, spre reexaminare, a *propunerii legislative pentru modificarea literei i) a alineatului (2) al articolului 116 din Legea nr.346/2002 privind asigurarea pentru accidente de muncă și boli profesionale*, în vederea întocmirii unui *raport suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 3 decembrie 2007.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI

Norica Nicolai

Secuogromia pentru...
Anul 3^o dec. 2007
= E X T R A S =

- 9 / 7 -

La punctul 20 din ordinea de zi avem înscrisă Propunerea legislativă privind simplificarea modului de accesare a fondurilor comunitare destinate finanțării agriculturii și dezvoltării rurale.

Raport de respingere. Supun votului dumneavoastră raportul de respingere. Legea are caracter organic. Vă rog să votați.

Cu 55 de voturi pentru, 12 voturi împotriva și 15 abțineri, raportul a fost respins.

Supun votului dumneavoastră legea în ansamblu. Vă rog să votați.

Cu 25 de voturi pentru, 41 de voturi împotriva și 13 abțineri, legea a fost respinsă.

*

La punctul 21 din ordinea de zi este înscrisă Propunerea legislativă pentru modificarea literei i) a alineatului (2) al articolului 116 din Legea nr. 346/2002 privind asigurarea pentru accidente de muncă și boli profesionale.

Raportul este de respingere. S-a solicitat în ședința trecută și nu a fost supusă votului dumneavoastră retrimiteră acestei legi la Comisia pentru muncă, familie și protecție socială.

Supun votului dumneavoastră propunerea Grupului parlamentar al PC retrimiteră la comisie. S-a solicitat, dar nu s-a supus la vot, domnule Hașotti, la termenul trecut. (*rumoare, discuții*)

Domnul Puiu Hașotti (din sală):

Când?! 60 de zile...

Doamna Norica Nicolai:

După reluarea activității, domnule Hașotti. Are termen de adoptare tacită în februarie.

Cu 49 de voturi pentru, 13 voturi împotriva și 5 abțineri, legea a fost retrimisă la comisie.

*

La punctul 22 din ordinea de zi avem înscrisă Propunerea legislativă privind votul electronic.

Raportul este de respingere. Vă rog să votați. (*rumoare, discuții*)
Legea are caracter de lege organică. Vă rog să votați. Nu? Rugămintea este să dăm voturile finale și să lăsăm la urmă. (*rumoare, discuții, vociferări*)

Da. La punctul 22 este înscrisă Propunerea legislativă privind votul electronic. Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări? Inițiatori sunt domnii: Buda, Oltean... Lipsesc.

Domnule președinte Eckstein Kovacs Peter, microfonul 7. Aveți cuvântul, domnule senator.

Domnul Eckstein Kovacs Peter:

Doamna președinte, raportul este de respingere, adoptat cu majoritate de voturi. Guvernul nu susține inițiativa. Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului a trimis un aviz negativ. Ceea ce este mai important este că nici Consiliul Legislativ nu a dat un aviz favorabil. (*discuții*)